

SCHEDULE 3

Amendments to the Pharmacists and Pharmacy Technicians Order 2007

Amendment of article 34

13. In article 34 (corrections of the register), in paragraph (2), for “pharmacist or a pharmacy technician” substitute “person whom the Registrar General believes to be a registrant”.